
ตัวชี้วัดหมวด 7 ผลลัพธก์ารด าเนินการ  
ในส่วนที่เกี่ยวข้องกับหมวด หมวด 2 การวางแผนเชิงยุทธศาสตร์ 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 
 
 

ประเด็น/หัวข้อ 
(Category/Item) 

หมายเลข 
(NO) ตัวชี้วัด เป้าหมาย 

(ปีล่าสุด)  

ข้อมูลย้อนหลัง   
(เป้าหมาย/ผล) หมายเหตุ 

2560 2561 2562 
7.1 การบรรลุ
ผลลัพธ์ของตัวชี้วัด
ตามพันธกิจ 

1. ตัวชี้วัดตามภารกิจหลัก* 

1.1 ร้อยละการสนับสนุนการ
กลั่นกรองกฎหมายและการ
ควบคุมการบริหารราชการ
แผ่นดิน   
ผู้รับผิดชอบ : ส านักการคลัง
และงบประมาณ 

N/A  
 

- - เป้าหมาย 
100 

หาก
คณะท างานฯ 

เห็นชอบ
ตัวชี้วัด  

จะติดตามผล 
ปี 63 ต่อไป 

ผล  
- 

ผล  
100 

ผล  
100 

1.2 ร้อยละการสนับสนุนการ
ด าเนินงานของ
คณะกรรมาธิการ  
ผู้รับผิดชอบ : ส านักการคลัง
และงบประมาณ 
 

N/A  
 
 

- - เป้าหมาย 
100 

หาก
คณะท างานฯ 

เห็นชอบ
ตัวชี้วัด  

จะติดตามผล 
ปี 63 ต่อไป 

 

ผล  
- 

ผล  
100 

ผล  
100 

2. ตัวช้ีวัดตามนโยบายรัฐบาล 

2.1 ร้อยละความส าเร็จของโครงการ 
ที่ขับเคลื่อนยุทธศาสตร์ชาติ  
(โครงการที่รายงานในระบบ 
eMENSCR) 
ผู้รับผิดชอบ : ส านักนโยบาย
และแผน   
 

N/A  
 

- -   เป้าหมาย 
100 
(7 

โครงการ) 

หาก
คณะท างานฯ 

เห็นชอบ
ตัวชี้วัด  

จะติดตามผล 
ปี 63 ต่อไป 

ผล 
- 

ผล 
100 

ผล  
100 

4. ตัวชี้วัดของการบรรลุตามแผนยุทธศาสตร์* 

4.1 ร้อยละของการบรรลุเป้าหมาย 
ตามยุทธศาสตร์   
ผู้รับผิดชอบ : ส านักนโยบาย
และแผน 

N/A  
 

- - เป้าหมาย  
97 

หาก
คณะท างานฯ 

เห็นชอบ
ตัวชี้วัด  

จะติดตามผล 
ปี 63 ต่อไป 

 
 

ผล 
98.69 

ผล 
95.67 

ผล 
100 
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ประเด็น/หัวข้อ 
(Category/Item) 

หมายเลข 
(NO) ตัวชี้วัด เป้าหมาย 

(ปีล่าสุด)  

ข้อมูลย้อนหลัง   
(เป้าหมาย/ผล) หมายเหตุ 

2560 2561 2562 
4.2 ร้อยละความส าเร็จในการบรรลุ

เป้าหมายตามแผนปฏิบัติ
ราชการ   
(ยุทธศาสตร์ + งานประจ า)  
ผู้รับผิดชอบ : ส านักนโยบาย
และแผน 

N/A  
 

- - เป้าหมาย 
85 

หาก
คณะท างานฯ 

เห็นชอบ
ตัวชี้วัด  

จะติดตามผล 
ปี 63 ต่อไป 

ผล 
73.83 

ผล 
83.33 

ผล 
92.19 

4.3 ร้อยละการรับรู้ เข้าใจ  
และการน าแผนยุทธศาสตร์/
แผนปฏิบัติราชการไปปฏิบัติ  
ผู้รับผิดชอบ : ส านักนโยบาย
และแผน (หมวด 2) 
 
 

N/A  
 

ไม่ได้
ส ารวจ 

- เป้าหมาย 
80 

หาก
คณะท างานฯ 

เห็นชอบ
ตัวชี้วัด  

จะติดตามผล 
ปี 63 ต่อไป 

ผล 
81.67 

ผล 
81.32 

5. การบรรลุตามยุทธศาสตร์อ่ืน ๆ เช่น การบรรลุตัววัดร่วม การจัดอันดับ เป็นต้น  

5.1 ระดับความส าเร็จของการบูรณา
การจัดท าฐานข้อมูลวิชาการ
และกฎหมายของ 
ส่วนราชการสังกัดรัฐสภา  
ผู้รับผิดชอบ : ส านักวิชาการ   
 

N/A  
 

- - เป้าหมาย 
5 

หาก
คณะท างานฯ 

เห็นชอบ
ตัวชี้วัด  

จะติดตามผล 
ปี 63 ต่อไป.. 

 

ผล 
- 

ผล 
- 

ผล 
5 

5.2 ระดับความส าเร็จของการบูรณา
การจัดท าฐานข้อมูลวิชาการ
และกฎหมายของ 
ส่วนราชการสังกัดรัฐสภา  
ผู้รับผิดชอบ : ส านักวิชาการ   
 

N/A  
 

- - เป้าหมาย 
5 

หาก
คณะท างานฯ 

เห็นชอบ
ตัวชี้วัด  

จะติดตามผล 
ปี 63 ต่อไป 

ผล 
- 

ผล 
- 

ผล 
5 

5.3 ระดับความส าเร็จของ 
การขับเคลื่อนการด าเนินการ
ตามยุทธศาสตร์การบริหาร
ทรัพยากรบุคคลของส่วน
ราชการสังกัดรัฐสภา ฉบับที่ 3 
(พ.ศ. 2561 – 2565)  
ผู้รับผิดชอบ : ส านักบริหารงาน
กลาง  
 
 

N/A  
 

- - เป้าหมาย 
5 

หาก
คณะท างานฯ 

เห็นชอบ
ตัวชี้วัด  

จะติดตามผล 
ปี 63 ต่อไป 

ผล 
4.95 

 

ผล 
4.50 

ผล  
4.90  


